



REVISAN PLACAS. Don Eugenio Ramírez p. (centro) y don Ricardo González, Juez y Secretario de San Martín, revisan las placas del bus y automóvil que chocaron el 25 al mediodía en el kilómetro 15 de la Carretera Internacional. Hubo un total de siete muertos, según se dijo en el tribunal. Con ellos, el comandante local de ese lugar. (Foto de Romero).

En Carretera a S. Ana Teniente Ultimado a Balazos en un Asalto

El teniente Manuel Antonio Morán de 46 años, de la Guardia Nacional, fue muerto a tiros por un grupo de hampones que le asaltaron el sábado 24 a las nueve de la mañana en la carretera a Santa Ana.

El teniente Morán iba de Escalante, donde era Jefe de Línea de la Guardia, a Chalchuapa, para pasar la Navidad al lado de su padre don Salvador Portillo Calderón, acompañado de su esposa Amada Berla Hernández y una hija de ambos. Al parecer, la niña reclamó "su pachá" o "biberón" y

como iba en el asiento trasero del vehículo él tuvo que detener la marcha para alcanzarlo. Cuando realizaba esta operación salieron al paso varios sujetos y lo acribillaron a tiros, dejándolo aún con la pacha en la mano. Esto ocurrió en el kilómetro 24 de la autopista a Santa Ana, a poca distancia de Oxcasa. Los sujetos inmediatamente después de consumado el hecho se acercaron al automóvil para ver qué llevaba la familia y como no encontraron

—Favor pase a la Pág. 27.

8 Muertos y 20 Lesionados en la Ciudad de Santa Ana

SANTA ANA. Ocho muertos y veinte lesionados es el saldo de la celebración de Noche Buena en esta ciudad, según reporte que tiene en su poder el Juez 2º de Paz, Dr. Joaquín Linares Martínez y su secretario, Br. Florencio Antonio Carballo.

Los muertos son: un desconocido encontrado en el paso a dos niveles de la carretera nueva, en el sitio conocido como "El Trébol", que presentaba diez impactos de bala en el rostro y pecho; Domingo de Jesús Sayes, de 82 años, que se dice murió ahogado y su cadáver se encontró en el Cantón Planes de la Laguna, completamente desnudo; Reymundo Mayén Morán, de 40

años, falleció de golpes; Marco Antonio Vega, de 24 años, víctima de 4 balazos en la 10ª calle poniente y 18ª avenida norte; el primer cabo del Cantón Matuzano, Camilo Moza, de 61 años, fue ultimado de un balazo en la cabeza; otro desconocido cuyo cadáver estaba en avanzado estado de descomposición en el Crematorio del Cantón Cutumay Camones, por el cual se ordenó sepultarlo en el mismo sitio; Miguel Ángel Nájera, de 37 años, encontrado en 13ª Calle Pte. y 10ª Av. Sur Bº. San Sebastián, murió de golpes; y Armando Colindres Ascencio, de 32 años, fue

Favor pase a la Pág. 25.

Policía Aeroportuario Suicidase en Ilopango

Lenín Gilberto Romero Velásquez, de 26 años, agente de la Policía Aeroportuario, se suicidó el 25 de diciembre a las nueve de la noche

Romero Velásquez se encontraba de servicio y a eso de las nueve de la noche, cuando hacía ronda por los hangares de los aviones comerciales, se sentó en una grada, desenfundó el arma de su equipo, un revólver 38 y se pegó un tiro en la sien derecha. Junto a él se encontraba un vigilante nocturno, que fue el único testigo.

Romero Velásquez había sido soldado del Escuadrón Aero-transportado de la Fuerza Aérea

Salvadoreña. Era originario de El Sauce, La Unión, hacia donde fueron trasladados sus restos para el sepelio, ya que así lo solicitaron sus familiares.

Según declaración del testigo, Romero Velásquez antes de pegarse el tiro únicamente dijo que se encontraba "desesperado por su mujer". No hubo otra expresión y no dio tiempo de intervenir para que no tomara la fatal determinación.

El Juez de Paz de Ilopango practicó el reconocimiento y ordenó que se levantara el cadáver para entregarlo a sus parientes.

7 Muertos al Chocar Bus con Auto en San Martín

Una familia de siete personas murió el domingo como a la una de la tarde al chocar su automóvil con un bus, en el kilómetro 15 de la Carretera Internacional, San Martín. No hubo sobrevivientes.

El accidente se produjo —según inspección practicada por don Eugenio Ramírez p. y don Ricardo González, juez y secretario de San Martín— debido a la imprudencia del motorista del bus, al sobrepasar en cuesta a otro vehículo que corría a su derecha, y

encontrar sorpresivamente al automóvil en donde viajaba la familia.

En el lugar del accidente quedaron muertos don Francisco Felipe Rivas, de 70 años, don Francisco Felipe Molina, de 35 años, doña Vilma Isabel Cardona de Molina de 30 y Roxana Molina Cardona, de dos años. Fueron llevados al hospital, doña Mercedes Montes Rivas (madre de doña Vilma) y los gemelos Francisco

Felipe y Francisco Javier, de 8 años quienes fallecieron en el transcurso del día

VENIAN DE COJUTEPEQUE

La familia Molina venía de Cojutepeque, de visitar parientes suyos, según los informes. El señor Rivas era padre del señor Molina y

—Favor pase a la Pág. 17.



EMBESTIDO. El profesor y contador Francisco Felipe Molina manejaba su automóvil en el que conducía a su familia. El auto fue embestido por un bus. Murieron los siete miembros de la familia.



MUERE. Doña Vilma Isabel Cardona de Molina murió de golpes al chocar el auto en el que se conducía con un bus que iba a Cojutepeque.

Jornada de la Paz Será Celebrada en la Capital

Jornada de la Paz se celebrará en San Salvador los días 4, 5 y 6 de enero.

El programa incluye conferencias —reflexiones dictadas en la Catedral Metropolitana por monseñor Marcos McGrath, Arzobispo de Panamá y segundo Vicepresidente de CELAM, y el doctor Alfredo Martínez Moreno, ex-Presidente de la Corte Suprema de Justicia y reconocido abogado internacionalista salvadoreño

Con esta jornada se espera

cumplir con las esperanzas de su Santidad Pablo VI, de que el Mensaje de Paz sirva para educar a la opinión pública, mensaje que está siendo renovado desde 1968, en que se iniciaron estas jornadas en todo el mundo con el fin de promover la paz mundial, con la escogitación en cada año de un tema que exprese los problemas más evidentes.

El lema escogido por el Santo

Favor pase a la Pág. 25.

18 Muertos y 592 Lesionados en Navidad en San Salvador

Dieciocho muertos y 592 heridos es el total de los casos atendidos durante 24 y 25 en los Hospitales Rosales y Bloom, y la Cruz Roja, según se informó.

Entre los fallecidos en esos dos días, se cita a personas que sufrieron ataques cardíacos o que se encontraban internadas desde hacía algún tiempo. El resto es de víctimas de accidentes automovilísticos.

En cuanto a los lesionados, la Cruz Roja dijo que atendió a numerosos niños con quemaduras de pólvora, a consecuencia del estallido de petardos. En el Hospital Bloom también fueron atendidos niños que sufrieron accidentes automovilísticos. Uno de esos casos fue el de la niña Ana Ruth Rodas Cordero, de 10 años, quien al atravesar la esquina de la 7ª Avenida Norte y 3ª Calle Poniente, fue arastrada por el automóvil 21161, cuyo conductor no detuvo el vehículo y huyó. Sin embargo, los testigos anotaron la placa y la dieron a la policía. La niña presentaba múltiples fracturas, según dijeron en el Bloom. El accidente ocurrió el 24 al mediodía.

También se informó que entre las personas fallecidas hay intoxicadas por aguardiente, cuyos casos se han venido aumentando en el transcurso de este mes, de acuerdo con los reconocimientos de los médicos forenses.

El servicio que se ha prestado a pacientes tanto en los hospitales como en la Cruz Roja, ha sido satisfactorio según dijeron personas que recibieron atenciones. En ambos lugares fueron organizados turnos especiales de médicos y enfermeras para darle cumplimiento al número de lesionados que llegó en los días de Navidad, según se informó.

TABLERO JUDICIAL

INCENDIASE UNA VENTA DE REPUESTOS

Se incendió en la madrugada del 25, la venta de repuestos "Recca", en 7ª Avenida Norte y 3ª Calle Poniente, San Salvador. La policía dijo que el fuego comenzó en "Grabados Nacionales", cuyo edificio se encuentra contiguo. Uno de los socios de "Recca" informó a la policía que el negocio lo tenían asegurado en 450,000 colones. No se sabe aún a cuanto ascienden las pérdidas.

LESIONA A QUIEN LO INVITA A BAILAR

José María Melgar lesionó en la cabeza al señor Nefalí Romero Díaz, después que éste invitó a Melgar a que entrara a una casa en la Colonia Las Delicias, Mejicanos, en donde se efectuaba un baile. Los testigos dijeron que Melgar, en contestación, sacó su arma de fuego, le disparó a Romero y huyó

Favor pase a la Pág. 23.



MUEREN GEMELOS. Francisco Felipe y Francisco Javier Molina, gemelos, murieron junto con sus padres y abuelos en el kilómetro 15 de la Carretera Internacional. Venían de Cojutepeque y fueron embestidos por un bus que iba hacia aquella ciudad. En total, fueron 7 los muertos.